

西南油气田公司今年首个尾气治理改造工程实现达标排放

10月25日14时20分,随着中国石油西南油气田公司天然气净化总厂引进分厂新建尾气处理装置入口阀缓缓打开,从硫磺回收装置来的过程气正式进入新建尾气处理装置,至此,西南油气田公司2022年度首个尾气治理改造工程实现达标排放,为今冬明春天然气保供积蓄能量。



天然气净化总厂引进分厂尾气治理改造工程有序进行中

时间是抢出来的

翻开净化工段工段长罗圣洁的记事本,“9.14、9.22、10.8、10.12、10.25……”一串串数字抓人眼球。在净化工段每位技术骨干的记事本上,都有这串数字。

这是大修和技改工程重要的时间节点,更是罗圣洁和同事们立下的“军令状”。今年,因疫情反复、20余天极端高温天气和限电等因素,装置大修、技改工程物资采购周期、厂家技术人员到场时间、内部检修力量协调等都受到影响。

“为了实现9月14日大修复产、10月12日新建装置竣工调试和10月25日尾气治理改造工程一次性投产成功目标,我们倒排工期,不停优化施工方案,把工作细化到每小时,就是为了把耽误的时间一点一点抢回来。”面对压力,罗圣洁早就有了答案。

将400余项检修项目分批划片,及时开展“三查四定”,提前发现和整改问题;协助上级与厂家沟通,将设备搬到现场焊制安装;一改传统工艺方法,提前预制主风机管线、敷设电缆,为新设备安装预留时间……

为成功实现复产目标,罗圣洁和同事们把自己“泡”在装置现场,在严控质量与安全的同时,

用汗水为大修和技改工程按下“加速键”。

10月12日,随着新装置进入竣工调试阶段,罗圣洁和同事们终于松了口气。算工单,他已经三个月没有回家了。

其实,在净化工段这样的人还有很多:3名净化新兵王仕斌、刘黔、傅鑫三个月没有休一天假;分厂高技能人才小组全员也一直扎根在大修和技改现场;副主任段陈斌连续工作两个多月,因腿部受伤不得不请假进行手术。

“工作压力大,时间也长,每个人都憋了口气,每个人都想争一口气。”罗圣洁一语道破大家的心声。

困难从来不是问题

在引进分厂尾气治理改造工程现场,抢时间的不止一波人。

西南油气田公司仪表专业企业技能专家温涛、汪斌,首席技师王琪,安岳净化工副经理、

仪表工程师蒋军锋、技师李祁等组成了这次技改工程的仪表投产专家组。

“最难的就是硫磺回收单元新主风机配套电站的利旧工作,为了不影响9月14日大修复产目标,进而不误延整个技改工程工期,我们必须全力以赴。”据温涛介绍,硫磺回收单元新主风机与原电站的交流互感器、交流接触器、智能电机保护器等均不匹配,为了实现性能融合,专家组一心扑在装置上,调整电流变差参数、重设智能电机保护器参数、修改PLC电流量程范围……连续8天夜以继日地完成了新风机安装调试的全部工作,连中秋节也是在工作中度过。

主风机问题刚解决,还有更多的困难等着他们。技改工程多个调节阀控制精度不准,锅炉燃烧机亟待改造,点火控制系统还需安装调试……

专家们各司其职,温涛负责风机安装调试、汪斌主打锅炉技术改造、王琪负责燃烧炉点火系

统,尾气在线分析仪的安装调试则由李祁完成;蒋军锋最年轻,思维敏捷,逻辑性强,担负起了DCS控制逻辑和SIS因果图审查……

“困难不是问题,我们有解决问题的能力,更有攻坚克难的韧性。”谈起工作,专家们充满信心满满。

每一步都错不得

林兴富,天然气净化总厂钳工专业高级技师,也是参与引进分厂尾气治理改造工程的专家之一。

自8月底投身到技改现场以来,林兴富一天都没有回过家。全程守着技改工程每一台动设备的落地、安装和试运。“每一步都错不得!”这有着22年党龄的老党员是这样说的,更是这样做的。

9月初,眼看大修结束复产在即,凉水塔上的新风机却在试运过程中出现振动异常偏高的情况。烈日当头,复产已迫在眉睫,而这台风机又是单台运行,没有备用设备。林兴富带着钳工班的兄弟们调整角度、重新找正,用两天时间完成抢修工作,确保顺利投产。

复产后,这位和设备打了多年交道的“老将”马上投入技改工程。一台台的检查新风机,一遍遍的查找问题与隐患。“我们这份工作就是个细致活,设备‘三找’——找正、找高、找平,一点没做好都会影响设备的稳定性。”林兴富一边忙碌,一边答疑解惑,为身边的年轻人讲一堂生动的实践课,把技术和经验传承下去。

引进分厂新建尾气处理装置开产结束后,林兴富和专家组成员们马上又要转战重庆万州,奔赴下一处“双达标”改造现场。

“这是组织交给我们的任务,虽然辛苦,但是值得。”林兴富这样说道。

为了保质保量完成尾气治理改造工程,引进分厂副厂长、技改项目组副组长沈荣华扎根现场,三个月下来人瘦了一圈,也黑了一圈;生产办主任甘勇,三个月没有见妻子和孩子一面;分厂HSE办公室负责人华佳的“二宝”恰好出生,但他只请假两天就返回了工作岗位……

这就是净化人的真实写照,面对困难从不缺乏勇气与毅力。在西南油气田公司加快“上产500亿”的征途上,他们步履铿锵,行稳致远。

(赵明锐 张立颖 卿琬苓)



分厂净化工段工段长罗圣洁正在协调测试新建装置性能



改造投运专家组成员温涛正在作业



总厂改造投运专家组成员林兴富为新设备“把脉”

(图片由天然气净化总厂李敏 张溢 卿琬苓提供)

“峨眉雪芽”为四川国际茶博会献上“仙山茶宴”

10月31日至11月3日,以“三茶融合·绿色共享”为主题的第11届四川国际茶业博览会在成都举办,吸引了全国50余个茶叶主产区近3000个茶企品牌及企业参展。来自峨眉山核心景区的“峨眉雪芽”公司在会展中心“精制川茶·乐山馆”内布展设台,为蓉城人民及全国各地“茶客”献上散发着千古“般若味”的“仙山茶宴”。

“般若茶会”让观众感受“禅茶文化”的无穷魅力

走进“精制川茶·乐山馆”,峨眉山高山绿茶、犍为茉莉花茶、夹江出口绿茶、沐川紫茶、马边彝茶等丰富多彩、各具特色的区县纷纷亮相出绝招,给观众带来惊喜。而位于展厅前排的“峨眉雪芽”馆,则以“峨眉雪芽,邀您品茶,般若茶会,共鉴茶道”为主题,全方位展示千古禅茶“峨眉雪芽”悠久的茶文化和产业发展优势及品牌推广。

“峨眉雪芽”馆没有围栏设置,只在背景上排列了万佛顶、千佛顶和金顶的轮廓立面造型,山前一片翠绿图案蕴藏着林茶共生的美丽茶园。展台上点缀了芦苇、百合、秋菊等,分布着五个醒目的“峨眉雪芽”茶台,身着红色斗篷的“茶女”分坐于各茶台前向观众展示缘起千古的“峨眉雪芽般若茶会”,并邀请观众与茶商到茶台前入座,共同分享千古禅茶“峨眉雪芽”的“般若味”,近距离感受峨眉山禅茶文化的无穷魅力。

“峨眉雪芽”茶业集团总经理何群介绍说,峨

眉山是世界茶叶和中国茶叶最古老的发源地之一,也是中国禅茶文化的发祥地之一。早在唐宋时期,“峨眉雪芽”就位列中国十大名茶,更因南宋诗人陆游“雪芽近自峨眉得,不减红囊顾渚春”的经典诗句而扬名天下。

何群表示,作为唯一一款以“峨眉”命名的峨眉山茶,拥有近3万亩高山标准生态茶园,是“中国高山林间茶”创造者,肩负着峨眉山茶文化的保护传承和弘扬发展的历史重任。今年以来,“峨眉雪芽般若茶会”频频亮相全国各大城市,已成为峨眉山旅游宣传活动中一张亮丽名片。

人们走进禅意浓郁的展馆,通过茶会仪式,领会“茶全禅性,禅全茶德”的“禅茶一味”内涵,感受“焙香醉禅意,佛语入天堂”的“峨眉山茶”之道法真境,对中国博大精深传统茶文化赞赏有加。

“网红直播大赛”成为本届“茶博会”的新亮点

“这里是第11届四川国际茶业博览会会场”“美丽的峨眉山是中国好茶生产的地方”“欢迎来到直播间,让你品味来自仙山好茶的清香”……在“峨眉雪芽”馆内,全国首个茶品类网红人营销赛事“2022峨眉雪芽首届网络直播带货营销大赛”吸引了众多观众的目光。30名网红主播齐聚一堂,对川茶胜地峨眉山和千古禅茶“峨眉雪芽”进行线上宣传推广,吸引了线上线下“茶客”对峨眉山和“峨眉山茶”的关注和喜爱。

何群介绍说,本届茶博会是2022年四川省政府重点支持展会、2022成都美好生活系列活动,也是全省促消费重要活动之一。“峨眉雪芽”茶业集团在茶博会上与网络红人官方首创了全国网红直播带货营销大赛,通过线上线下的相互结合,以竞赛的形式来宣传推广峨眉山和“峨眉山茶”,让更多的人了解此次盛会,了解美丽的峨眉山与享誉世界的“峨眉山茶”。

喜获“双奖” “峨眉雪芽”为打造“中国好茶”再创辉煌

11月1日上午,在第11届四川国际茶业博览会开幕式上的授牌仪式上,“峨眉雪芽雪芽禅心”获得了首批“四川最具影响力茶叶单品”殊荣。当天下午,“峨眉雪芽”品牌又在四川省茶叶流通协会举办的第二次会员代表大会上荣获了“精制川茶十大品牌突出贡献奖”。大会喜获“双奖”,“峨眉雪芽”为打造“中国好茶”所作出的努力得到了业界和社会的认可,为“峨眉雪芽”品牌的提升和“精制川茶”的打造作了突出贡献。

为加快推动“精制川茶”品牌建设,打造一批具有较强市场竞争力的川茶精品,推动“区域品牌+企业品牌+产品品牌”宣

传,四川国际茶业博览会组委会组织相关专家开展了“四川最具影响力茶叶单品”评审活动。“峨眉雪芽”在全省11个茶叶主产区,39家龙头企业的产品申报资料和茶样评审中脱颖而出,登上了“四川最具影响力茶叶单品”榜单。

多年来,“峨眉雪芽”茶业集团始终以品质追求树立品牌,以诚信经营理念开拓市场,以弘扬川茶文化为己任,不断创新追求做得更好、更优的茶叶。在此次盛会上,“峨眉雪芽”茶业集团带来了红茶、绿茶、花茶等全系产品。除了此次获奖的“峨眉雪芽雪芽禅心”外,还有今年9月荣获2022年中国茉莉花茶十大创新品牌称号的“峨眉雪芽飘雪”以及今年6月在“2022年四川特色旅游商品大赛”荣获银奖的“峨眉雪芽 观山阅海”和“峨眉雪芽 景慕双仙”等多款荣获国内外大奖的“峨眉雪芽”系列品牌产品。做到了线上线下全配套、全产品、全参与。

一山一茶,峨眉雪芽。第11届四川国际茶业博览会于11月3日圆满闭幕。在4天的展示展销活动中,“峨眉雪芽”以展馆布局风格独特,活动内容丰富多彩,茶叶品牌精致赢得了嘉宾、茶商及蓉城人民的称赞。何群表示,打造“精制川茶”,做强“峨眉山茶”,助力乡村振兴,弘扬传统文化,“峨眉雪芽”任重道远,将在新时代四川全面建设茶产业强省的新征程中,继续砥砺前行,展现更强担当,作出新的更大的贡献。(林立)

成都农村产权交易所挂牌流转集体建设用地使用权公告

受土地权利人委托成都农村产权交易所挂牌流转集体建设用地使用权,现将公告如下:一、挂牌宗地基本情况及主要规划指标:

Table with columns: 序号, 宗地编号, 宗地位置, 宗地面积, 土地用途及使用年限, 挂牌起始价, 竞买保证金, 容积率, 建筑密度, 绿化率, 建筑高度. Includes details for TF-WA-HPL-2022-22.

二、中华人民共和国境内法人可参加竞买且公司注册资金不少于2000万元人民币(折合万圆整);三、为提升区域经济发展,满足产业发展需求,竞买人在支付竞买保证金前,须承诺对竞得宗地周边的农地及林地219亩进行流转开发(具体面积以流转协议为准,流转协议另行签订);且应在支付竞买保证金前,按照《四川省农村集体建设用地流转管理办法》的要求,提交项目的总体规划规划设计方案,并经四川省农村厅备案;四、为规范用地管理,提升乡村整体环境,竞得人需在竞得土地后15日内缴清剩余地价款,并按竞得的用地面积,按10000元/亩向向韩家岭村村民委员会缴纳乡村环境治理维护费;五、本次集体建设用地使用权在成都农村产权交易所挂牌出让,挂牌公告期为2022年11月01日至2022年11月21日09时09分至2022年12月02日16时;如挂牌竞价期满后产生一符合条件的竞买人,摘牌成交;如产生两家及以上符合条件的竞买人,转入现场竞价,现场竞价时间为2022年12月05日10时;六、竞买申请人请于2022年12月02日16时前(节假日除外),凭竞买保证金人民币197.9808万元(经核准竞买保证金到账后)及挂牌文件规定的报名资料办理登记手续,领取竞买成交确认书;七、本公告未尽事宜详见《挂牌文件》和公告内附表的行政管理部门的法定文件为准。竞买人请于2022年11月01日起登陆成都农村产权交易所门户网站下载《挂牌文件》;联系地址:成都市天府新区万安街道和韵南路80号(成都产权交易所天府新区分所)咨询电话:黄老师028-64572723 网站地址:http://www.cdcae.org.cn

公告

罗江益达再生资源有限公司 因公司发展需要,在11月1日前签订的合同(合同编号:LYJYDHB-QX-01)汽修合同全部作废。特此公告

罗江益达再生资源有限公司 2022年10月31日

信息汇总 权威发布

根据有关规定,成都嘉和信非融资担保有限公司(以下简称“嘉和信”)因业务发展需要,自2022年11月4日起,将原在成都高新区天府大道南段1111号办公场所迁往成都市天府新区万安街道和韵南路80号办公。特此公告

声明:目前由我公承担的雅安中江县凯江镇金银山村5.6.10.12社国有建设用地使用权拍卖出让公告,因公告中未明确该宗地是否属于抵押资产,经各方协商,现由我公承担该宗地的抵押资产,特此公告

四川省医疗卫生服务指导中心不慎遗失食品经营许可证,特此声明作废

四川省医疗卫生服务指导中心不慎遗失食品经营许可证,特此声明作废

拍卖公告 受委托,我公司对于以下标的按现状进行公开拍卖。现公告如下:一、拍卖标的:1.酒类一批(红苕酒、郎酒、泸州老窖、妙玉原浆、军魂酒等),共计4个标段,参考价:54348-98252元/标段,保证金:2万元/标段。2.旧机动车辆(别克),参考价:1.14-1.33万元,竞买保证金1万元/辆。3.拍卖时间、地点和方式:标的1:2022年11月16日10:00在中拍平台(http://paimai.caai123.org.cn/)以网络竞价方式拍卖;标的2:2022年11月16日13:00在中拍平台网络竞价方式拍卖。3.标的展示时间、地点:公告之日起至拍卖前一止在标的现场展示;相关资料在我公司或网拍平台查询。四、报名时间和地点:竞买人应于拍卖前一17:00前将保证金交至指定账户(以到账为准),并在中拍平台报名。详情可查“www.jsipm.com”及微信公号“四川省嘉士利拍卖”。咨询电话:028-86699706,标的1:13980846152;标的2:13708034877